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2.1.1 AZHHI2fH2(time constraints)

(1) T8’8(performance)? &2l
O ZBMIt XD U= SE THE FX|2} Bt ROF EHFTHC MH|A O[ZHOZ HA|
=Lt
@ JI5E B84 (funtional performance) @ OI&XPt MFR=E FE WHHY L= XY

@ FPEX T8 (structural performance) : EHH2 SE HEHO| ¥T2 F= LAEN
o B} 2fEP, TPTPEQ OIFMETE0 JYBIUE FHY SX|E+E 270= J|E
xA

@ OHMM FEE : ETNIQ EfO[0] FH=EQ| [IE DIEEMY

O B FTEA= JI5H 3880 7T F880 HTH AGEt Hi

(2) T8712t (performance period)
O TIIBY & ¥ MEEQI B = SR T|(overlay) GOl 2P A7] DX 7128 &
EIIMH|AKXIZ(Po) 7t XIFMU|AX|IZ(PHO TEHE [ DIX|Q| J|2HE Q0|3
Q SA=FHuUTT AEQ 7|20 k= J|IZIeE SX|E+ BEY, =0 M2t XHQL|H FHH
BYOf| oo XY, XAT|7He FTHCL
(3) OHA17|ZHanalysis period)
O EAXPE EHAZZFZO| Lo =F-FI|H|F (life—cycle cost)Z 2200 Fo{PH LY
SEBMIE XISE0{0F & AJZIO|CE,
@ THINZHE EGOIH BHE TE, ZPBVHUET T TIIBHE BIOP| Aot J)IZIeZ
B EE= SRQTIE EY0I HAHES 1180 M| YT J|2HE 2R
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<18 2.1.1> g87(2H ofaio|zt

(4) MH|A 53-8
O T2 O|§XPt FBAl 0= XS T& TTUON= HTO|CH
@ MH|2 T F88Y HES TE2 JP8E E0Z STt
7t EEEFE O|§Xt T¥2 WSl HHAE MEO| YOI
Lt AHEEOILt TR O|§XIS] FAH Hig L= Z40H0f BE|= AFGO|Tt
Ch MH|A T2 2= T2 O|ZX}I HEOM EFY BEIE BII0I H+E FO0I=E ¥
B2 HALH, O|RE MH|A T3 FE(serviceability rating)0l2t FELL
2} HUXOF EFPL = UE ETY SYX &4 EVU FAUHH BIIE ME SHAE =
UOMH O] UAZFE] IO MH|A X|(serviceability index)E MG EHL.
0L 388 (performance) EHTFEMC MH|AO0|ZH(serviceability history) 22 HA|
.
Q@ EFY MH|A THE o= AIFOIM EFO| O|FXH MFVI= I X FEH 4T
3710| EFA| MH|A X|=F HAIELCL
@ MB|2 X|==(PSI ; present serviceability index)= BEGL =T, F =S(cracking)dt
W¥(patching) BT 2|1 OIAZEE EFOIMS A8HE T2 1 ZFY AZ=TT
(service life) T2 EFAI7I0 EFE = ULk
It BEEE EXQ PSIE BIOKEH FTLCH CIXOIEZ X2 F80[%(performance
history)& ZLET OF=0l U0 MZITIH 52 YEOE ZF0H
Lt E% AMH|2A X|=(PS)Q 3T1= 0~52] O E oI,
O ZY SHE HoiM= T2l Z0| X7|2t £F MH|A X|R=E ZT0Hof S,
7}, 7| MHIA X|Z= (Po ; initial serviceability index)
(7 20|18 Xt HEHM FHE= AlSH=E 2T PSl 20|
(L) AASHO TZAHOM TN EI| MH|A X|5= 2d(Po)2 OIAZEE ERO| LHOHME=
4.20|11 232E ZF0| LHoA = 4.50|C
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Lt XIF ME|A X|Z= (P ; terminal serviceability index)
(7 EB =2 EPHZ ETR(resurfacing)OtHL XHA|F (reconstruction)©] 2
El= AEQ PSI ”OII'—l
(L) FTLEZ0| LofM= Py = 2.5 = 3.0& ASOIH, FRX| 2 =20 oAM=
2.0& H{PICL
(B BHE MM = M £I| 80| A 22kl= MSTEY UOIHM= P=1.58
HEE = ULk

2.1.2 WTT
(1) NTTY L%

O IZFHTY Lot XIFE PEE ABE LUTT(AADT)L 020 (2F FHR| HEE =
T II2IE B OiMT12H) F87120 2 ¥V AFE Tt TTES ABEOEM
ettt

@ EAXIZ| Pt NFTY 282 O 402 AP
Wgo =Dp XDy X Wy,
A7IM, Wy, @ A 2EH

Dp ekl
D, :A=EEAS
W, @ 314 7170 Bote] tiat Alg e e 7} ESAL %%

I‘“O

my

_{

(2) B= TIIH=0F5(equivalent single axle load)
O ZFEANE 019 =HIEO| MZE LIE ZEnTE Ol FT=LE JIE0=F Ol HE
QIA|3{ BT HOZ ChR1} 20| F2IEICE

TE = 3 B 1
G
(L +L )4'79 Bis
ESALt= 1 44279 133 ° 10(}
OIAEE (18+1)""L, 10#
" 1
=0 0.081(L, +L,)*? G. = log [ﬂ]
B, =04+ —— ' 0i42-15
1 (SN +1)>191, 323 —
s L, : =05 (kips)
(L, +L,)*% B |L, : =g
ESALf= 2 ) 10G N _
aqzE (184 1)-02 32 G |(m=E=, =)
E%I- 10 Bi
3.63(L, +L,)"*
BLl =1.0+ 8.467 3.52
(D+1)>*L;
@ BUQ 828 H=EVITH+E EE"'*‘H%‘E-‘HQJOI 108751 Al XA[OIO] APKDH IE2T
TEAREMEY X XI5} S0 FARIT 1988-03 KIFE ESALF AP, M ZIK|E

Ol goi.
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Q@ OIAEE I X 2IYE EO| Uit T20| T=2 XIFEF X XIFE 8.2 FIIH=
O A== [B 2.1.1]~[F 2.1.2]2 2T}

<H 2.1.1> XF, EZPFIE ISEE I T/t E0FAF

NS X=7% ESALf
58Xt 2A4T 0.0001
A A9 2AAT 0.0004
N 25 2A6T 1.043
A 2AAT 0.015
Eg 25 2A6T 0.795
WS 3AT0T 2516
= = 2.482
[E 2.1.2] OIAZERYO| LSt XIFE 8.2E TIHH=OF A (ZMB D)
SN
Xt B XEETY
P& =148 Pt ] 5 3 4 5 5 5o
2.0 | 0.0002 | 0.0002 | 0.0001 | 0.0001 | 0.0001 | 0.0001 | 0.0001
58Xt 2AAT 2.5 | 0.0003 | 0.0003 | 0.0002 | 0.0002 | 0.0001 | 0.0001 | 0.0002
30| 0001 | 0.001 | 0.0004 | 0.0002 | 0.0002 | 0.0001 | 0.0003
20| 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.0005 | 0.0004 | 0.0004 | 0.0005
2% 2A4T 25| 0.001 | 0001 | 0.001 | 0.001 | 0.0005 | 0.0004 | 0.001
30| 0002 | 0.002 | 0.001 | 0.001 | 0.001 |0.0005 | 0.001
20| 0001 | 0001 | 0.001 | 0.0005 | 0.0004 | 0.0004 | 0.0005
HA | 2% 2A6T 25| 0.001 | 0001 | 0.001 | 0.001 | 0.0005 | 0.0004 | 0.001
30| 0002 | 0.002 | 0.001 | 0.001 | 0.001 |0.0005 | 0.001
20| 0.834 | 0.843 | 0.846 | 0.839 | 0.834 | 0.832 | 0.838
2S 2A6T 25| 0.837 | 0.860 | 0.872 | 0.852 | 0.838 | 0.833 | 0.849
30| 0841 | 0.891 | 0921 | 0.879 | 0.846 | 0.835 | 0.869
20| 0.005 | 0.005 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004
2% 2AAT 25| 0.005 | 0.005 | 0.005 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004
30| 0006 | 0.007 | 0.005 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.005
20| 0.646 | 0643 | 0629 | 0614 | 0.616 | 0.624 | 0.629
Ez | 25 2A6T 25| 0.647 | 0643 | 0614 | 0584 | 0584 | 0601 | 0.612
30| 0.648 | 0.647 | 0.608 | 0556 | 0551 | 0.573 | 0.597
20| 2.208 2.187 2.123 2.073 2.081 2116 2.131
S 3A10T 25| 2.205 2.161 2.034 1.932 1.946 2.012 2.048
30| 2201 | 2135 | 1.950 | 1.792 | 1.802 | 1.896 | 1.963

20| 1.715 | 1.719 | 1.702 | 1.681 1.682 | 1.692 | 1.699
4A0|T} 251 1.718 | 1.733 | 1.703 | 1.651 1.648 | 1.668 | 1.687
3.0 | 1.723 | 1.764 | 1.736 | 1.632 | 1.611 1.638 | 1.684

E2E|+ 20| 1.832 | 1.840 | 1.827 | 1.801 | 1.796 | 1.804 | 1.817
MOEZ|2z] SA 25| 1.836 | 1.861 | 1.842 | 1.781 | 1.763 | 1.777 | 1.810
== 30| 1.842 | 1903 | 1.898 | 1.782 | 1.733 | 1.746 | 1.817

20| 0765 | 0.799 | 0.827 | 0.812 | 0.788 | 0.773 | 0.794
6A0I 25| 0775 | 0.860 | 0.933 | 0.891 | 0.830 | 0.794 | 0.847
3.0] 0789 | 0.960 | 1.115 | 1.016 | 0.892 | 0.824 | 0.933

20| 3.359 | 3.353 | 3.321 | 3.291 | 3.298 | 3.319 | 3.323
EZEZY 5A0|G} 25| 3.359 | 3.351 | 3.289 | 3.222 | 3.232 | 3.273 | 3.288
3.0] 3.360 | 3.358 | 3.278 | 3.168 | 3.166 | 3.216 | 3.254
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(3) To=tA=(Dy)
@ Bt BBLZ XAZTYOl BT WTTOl H2 AZ0 THEt ESAL TS JIECZ STt
@ BT 242 XF0| B2 TEU A0 H2 FE0 ol 0.30~0.70 BHZ BT
Q) TO=HASF 22 2AZ E29= 0.501%E, 4XIZ 01w TZ0= 0.40~0.455 X &0t
= 40| LUHXO|C},
(4) Xt=Z=2A==(D;)
D Bt ¥BO| 2XI1Z O|yE BL KIZE 1TT =ZHISS LIEHHCE
2 AASHTOOIM #IOI U= XZZHHA=S 22 [H 2.1.3]u 2L
©Q XIZ2HA+ HES HHUY FLEE FHotl A2LL 22| Li2fe] 3¢ UFRES 27t
8T 2ET PHE £BE ASE 10N, WTT TARZLO| M2 60 A X

goick
[H 2.1.3] AASHTO XIZ2HiAIE FHYE

MEXE D (%) ST

1 100 1.0

2 80 ~ 100 0.8

3 60 ~ 80 0.6

4 50 ~75 0.5

2.1.3 4BFBY

(1) TZL 8ol

D HE FY 2t
7t THZQ| MR HQHIS
Lt B2 U7I2T2 ZFTE Lol MU
Ct 04712l BOHSE 2 804 BB
2t EYTE Lol +2TSHO EULFL UX|
O EFTEO 453

© B 25 Y
Oh T APt TS| THUE MHIATHO Eu 37| vy
L BT U2 MSEHs N0 TEUY 205 BIP0 T2 THE U 08

= RUOIS &1

Ch Q| 437 CBR = M2l 22

4>
:
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(2) TZX|x= (frost index)

O EPFIL THEE FZAII= WIIREL TR XI57|1ZHintensity and duration)2]
FI1BB(cumulative effect) 22 HA|ELL,

@ TEX=Y 2= 2T - E(T- &, F- )0 o= F2AZ T =7t 20 O
OF AIZI=82 2E L 2 KEQ| XIO|F LIEFHTY,

@ EAMO BATEX|F AFEL UEX|F CI2 EXTA0M H=0H A B LI
3712 X|ZAZH0f THE 30H 7IF(X2 105 J|S)E AZEHTL

@ ZUQ| FL= HEUWTTFOIM HZ30HZ JIWEF LM U= JIWXIZE EUE 2
OZl THMz FTZX|FMT <8 2.1.2> X XY¥E TS|+ [H 214, E 0|80 T
ZX| =8 LPERL

© M ZoX|= TEX|F 42 SFTA XM H=0H ZE EMZE P 0|2, EXc
MO HI1O| CHEH EFE TS A& O|FUI0] HARHL,

317
o} SEFEXE (- doy) = FBAS + 09 X GBI x 01
=613 £09 x 94 x 19700~ 149.80) _

100
Lt BIXH = S8 2AE(m) - SF2 X|E(m)

(O] ZTA x| BUY
sgmpa | KT EOOID | SEUR | SRR | 2EEEX |
(m) m | Fey | @ (F- 2
& = 149.8 197.00 613 94 653 -
% AFSAXA (C-Y) = THX|E + 05 X FHI|Z ﬁj‘o}

% (F-¥) =95 X (C-g)
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(B 2.14] XI9E TZX|+ & T2712{5

x| o =i o=l T=/1Zt x| o B TEA|F Tzt
X|2t3(m) (Cg) (&) X|231(m) (‘Cg) (&)
=X 17.6 181.6 66 At 32.1 193.0 62
LS 842.0 873.8 127 HY 224.9 278.2 74
=M 74.0 539.0 92 Eofall 91.3 237.8 64
o5 260 167.2 57 0] 45.5 278.1 76
ME 856.5 380.9 80 o8 73.0 425.2 78
bl 68.9 354.7 78 B 40.5 138.8 57
HF 149.8 613.0 94 =3 172.1 2794 55
&5t 221.1 129.3 32 BF 208.0 417.8 77
S 36.9 468.4 79 (opali=d 17.5 - -
TF 69.4 528.4 89 nks; 60.0 83.5 49
ALt 264 313.2 76 Y= 22.1 102.6 49
E=al 49.5 121.6 57 B 43.0 130.1 52
BF 59.0 411.6 78 =i 74.0 179.9 64
CHE 67.2 317.7 68 =fic, 89.6 2724 67
T3 245.9 303.9 78 = 40.5 223.9 61
Y 2.5 98.5 52 =E 244.0 4203 86
Tt 26.3 194.9 61 St 7.0 2447 61
= 57.8 160.9 54 =t 170.7 372.5 77
H= 51.2 233.5 61 7 16.0 330.0 74
a4t 315 83.6 46 23 15.1 254.8 76
o= 73.9 141.4 55 210t 245 405.4 78
st 69.2 49.6 27 22 170.0 461.7 76
T3 25.0 374 27 HiE 264.4 610.2 91
=r 36.5 75.6 33 FH 141.0 635.4 98
= 67.0 62.2 31 ol 199.7 614.5 91
AT 37.5 38.1 26 il 68.5 511.0 89
== 22.0 4.1 3 B 49.0 619.7 91
=0l 49.8 74.3 38 e 46.4 486.2 89
HH| 41.5 52.1 39 = 215 132.8 51
Ly 141.8 141.8 49 MAE 51.9 - -
=T 12.5 180.2 62 E=h 154.9 685.0 109
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=kl

NI (cY) TEIIZHE T4 X2 (m)
o At 1,809.1 140 714
T 1,585.7 135 332
z A 1,236.8 126 306
M 771.4 117 3
LIo|F 736.2 106 7
B ¥ 664.3 95 38
s 617.3 117 43
A 592.1 95 52
M8 510.5 91 70
2B 487.3 87 38
of F 448.5 82 81
@ At 314.6 79 36
BB 884.8 106 371
T8 861.7 117 99
oF = 829.8 106 27
T 1,784.2 151 1,081
T & 1,726.6 157 1,206
& 687.7 98 100
=5 I 544.6 92 47
& o 390.0 87 5
Mo 388.2 91 19
XA 2,435.8 179 1,386
3 M 1,043.7 128 155
T = 1,024.1 127 279
3 930.4 124 83
T A 198.7 81 35
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(B 2.1.6] 2EZE MIFEXE(EY : CY)

S(radian) 34 35 36

s (adian) 040 | 063 | 083 | 002 | 022 | 041 | 061 | 0.80 | 0.03 | 023

0.4 77 99 94 121 151 184 213 228 240 264

126 0.6 66 120 122 133 158 196 236 245 235 277

0.8 60 123 139 142 160 208 247 256 256 316

0.0 73 126 146 158 185 233 261 257 286 343

0.2 68 106 133 173 216 271 317 271 301 332

127 0.4 53 70 50 158 210 268 319 315 328 337

0.6 42 61 92 135 176 219 264 294 323 348

0.8 36 62 91 120 143 158 221 265 289 318

0.0 29 56 84 116 142 155 210 246 257 254

0.2 20 42 69 108 150 180 215 234 265 282

128 0.4 11 30 48 95 142 180 201 215 271 322

0.6 5 25 52 90 137 182 196 182 261 360
0.8 - 19 44 76 122 179 195 198 264 347
0.0 - 10 29 50 91 138 168 194 245 286
129 0.2 - - 16 35 65 99 128 154 185 211
0.4 - - - 25 47 72 93 112 126 150

F) E1l 100m JIE

=(radian) 34 37 38

S7(radion) 042 | 062 | 081 | 001 | 020 | 043 | 063 | 0.82 | 0.02 | 021

0.4 294 320 343 368 387 416 478 501 491 484

126 0.6 315 345 368 388 394 377 431 473 481 480

0.8 353 379 405 425 431 399 403 444 469 477

0.0 374 404 440 463 487 441 410 451 472 478

0.2 366 411 453 483 505 505 493 493 493 487

127 0.4 356 421 468 499 519 586 579 545 520 500

0.6 397 444 484 522 552 621 615 569 534 509

0.8 383 426 480 545 577 612 617 582 548 514

0.0 305 343 431 522 569 597 605 592 568 512

0.2 285 280 377 477 536 559 564 558 550 465

128 0.4 337 339 373 429 477 506 508 481 426 346

0.6 401 373 368 389 417 443 449 386 312 220

0.8 385 359 342 342 351 358 357 276 221 178

0.0 308 303 290 282 277 260 214 161 152 139

129 0.2 226 226 218 208 200 180 151 125 113 108

0.4 162 163 156 143 142 131 114 99 90 87

F) E1 100m JIE



M2T EHEA &3 By | 7-2-11

(3) TEHO
D TZHO| 28 IHH
b FTEHEO Ao YIl= EBT BEYY T H¥(frost heaving distorion)& S
LL A2 TZ80 282 FTE 2= TOXIXE HRkZ 20t BT WTOIF ot
o [ME Z& X HBE =2
@ TZEHO| LB JIE
l. TEHO| &8 TE
(jl_) EEAF%DJMOIU.IOI:H
- TEHOPI L2 Z0E HUUEILH OIHET FE2E 210 §7|F0] EPMLILE
EoZ HIPt GOl OfElH 42| TZE =BT U§0l= YHOIL:
(L) AT

|.

- 1712t B0 LolLfs THPT ZAE 2HE Ol FZO| LI TYTHE Z
Gl
- SEXISQY EHE ULEOYI} §TH
(Ch L
TLEIGO| OISt HE TS HIHOP| Yof T2 SHY HIFEY F& &K}
= yeoltt

— HIBNHO|ZZ ETF F02F HF DIt
Lt FEHO0| &% JIE

(7)) <d8 2.1.3> LOTZEUUVGEOZNM FEHUT TS 1L,
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600
s w = 2% Nd = 24t/m]
N /L Viw = 27, ra = 216t/
/ w =57 d = 24t/
/
AV
400
—~ / (/ w = 7%, d = 216%/m3
5 14
= /1/
o
M 300
a /1/
Al / y
i |
® / /[
200 /,
// Y
// A H
/://////
1
100 A=
2%
A
"/"
0
10° 10° 10°

M &3 X ( °F8)

(@) 2.16t/m'idt 2.4t/m'2 B

<JE 2.1.3> FZUUHOIZ SATEX|F CEHTZH(AZ)
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400
¥, = 1.84t/m®
w =5%
300 / /
A4
/ / w=15%
)44
4
200 /
) /
/| ,/
1 g
/‘://
100 T
ezl
e —
0
102 103 10

) 82 N=(F-2)

(b) 1.84t/m'2 3L
<8 2.1.3> TAMLUZOI AHTEX |+ YLUTH(AS)

S22 el 20| (cm)

400 T
] |
o = 16t/m
300
W=7
7w=80'/
200 7
/
100 .
/// |
//:////
P — B
!
!
O i
10° 10’ 10*

g4 82 XN+ ( °Fg)

(c) 1.6t/m* & BL

<JE 2.1.3> FZUUHOIZ SATEX|F YEHTH




7-2-14 | H7M 23T

@) SLBUO| APy
CHTELUOIGHOZM LRI 22 HXRL < 2.1.4>2 GV
It FEIIZIQ| AFOIM JIB(2EIIE ELAU THEQ FE U], 211 JIF(EX)
3 T WO HEHIFTH(Y,)S BHOIE
() JIBL BRIIFS TF YYTHEZ ABOIE BL, 2 O THO| St FHHIEA
BE SAHIQF HIHTFFL HARIE
(L) OFSMEITIBI HIMRIQNETIIEOZ PAHE= BQ0Is, LEETIBO et
OF HIUHEF PR HEVIL
Lt <J8 2.1.3>29E A&HFEK|S HT0| Lojg & QU= AHFHUIZO| o2 ZF
OICt QU BQ EMFZIOl] HHTICL
Ot CAE 20| SEUAS HITOLS O 2T ANHISEY ULWSIIS(EXIE TL)
SH, 2 ALY

2 CYESL 71T I HI(NE AL
2

AT TYO| B2 20IM rga2 2.020 2 BL 2.0& A0 0|29 Z= 0jA
= 10| 3.0 O]y2! BL 3.0& AMSEICE
OL <3 2.1.4>2 A0 HUZOIE AEDHL
(7D FIZ=00 catdl M| rgiilt BiE & X|UE FBMYe ME MZ=W Bt
= HOZ 2Oz o] 229 HITZYIIS(EXIIT E&) FH, bat ol TS
= 2= ME=2| 20| 0§ yTZEHY ZO|, s oI
(L) O] BXIZ ZBBE=E 229 HITZYIIT(EXIIT 2L) FH, b2t - vTEM
& #O[, ol Hl= 4:1 0|4, r=1 & [ c=b+s7} L
() BB TEHY ZHO|, s= SH-M BZEH HETHOM SHFESX|+AT 1H
2t BRHEH AO|0 YT ETi(excess differential heave)& LOIF|X| HTE
018 =+ UE B Z0l0|0,
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35G_l||||||||||||||||||||y315
B r £ 0.6— /
300 0.8 7
— 1.0—d /
— 12ﬂ /
250 //jsz,s
200 Z / 150
| / / — £
- v Cil 1 s
150_ / [ 138 1375}
- / b5 |20 4 2
— - 7 ®
| F—3.0 ’ — 1
100 / Zd -— o5 ié
= 7 0%
= 4 ]
50— — 125
0 IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII_O

0 30 100 150 200 250 300 350 400

LASEAYAT 04 O HSZYNRE(7IZ+EZ71B) HoI(C), cm

al E5EA
Y a = NSZAUE 5IBSIA| B
| |dAuSZA4NZS HSZANEED BEEEA &
2 |EH (715+2257|8) c=a-p
o w = HSZAUNZE(7|E, 2X7|5)e
[$] A
=NAHSEN i
| N W = AE84H|
Ws
, r= o EM¥ s¥Re <20

Mg SYAY <3.0
o], c=150cm, r=2.08md,

b=100cm, s=25cm

<J8 2.1.4> CTZULNGE0 2ot 2AHITESIET FHES TH
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(4) XISAH1==(R)

@ AASHO TEAIYL LIE J|FX, HFX THE ZFEH0| 1U20P| HoH HIAIZIATE
@ THES 2T ZT2 A2t HRE 12{0K= JiF BZAULEM, 0~5 AOIY H=EAM
AL,
@ XA 9T L&l 22 WHN CHE UE= H+E &
= WROI0] APYOICY
It ' BEI 130m #O| Oy TEE=E 3¢ 1 0.2~1.0
Lt LWETH HET YEIE JXI0E BR(HE, &) 1 0.3~1.5
O OBt B2 CHE X0k BR(EE 80171 : 4.0~5.0
@ ZFOM 2EH Tt 7|’“’ul Ciga} 2.t

T HA L
7t X ojg X5 ¢

=Y JIECZ 297t Ut

Lt M =2 X2 & 7|F-t H1l 500m Ol X% : 2.5
Ct JIEF X[ : 2.0

O EEEOZE X9 == 4.0 EX| $T= 2.

2.1.4 2 5CBR

(1) ZTEIEAE A2 BN OFF XIXIgTE BI0P] Y2 HE WEEE2 MTZM
CBR t& AHBOICH,

(2) MZE IHFOIA CBRAIZE TOI AE0ITH

(3) 27 CBR 22 &4FY
@ 2 X|&2| CBRT 2X0| LIE gt& Mot & X0

e = 0= &7 CBRE Z%0IC
@ 20M C=E <H 2.1.7>2 2Lt
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